



По информации в СМИ о ненадлежащем оказании услуг по водоотведению в доме Коминтерновского района города Воронежа организована доследственная проверка



Сегодня в средствах массовой информации и социальных медиа появились сообщения о том, что подвал многоквартирной, расположенной в Коминтерновском районе города Воронежа, затоплен канализационными стоками и кипятком. Сообщается, что характерный запах ощущается во дворе дома, в подъезде трудно дышать. С 2021 года на жалобы жильцов контролирующие органы не реагируют.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будет выполнен весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1792631>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
